

Южная Америка

*Выполнил
Киселев Матвей, 7 «Б»*



Южная Америка – родина многих растений и животных, которые сейчас распространены по всему миру. Когда-то эти территории были населены многочисленными индейскими племенами.



Необычные представители фауны

Континент, омываемый двумя океанами – Атлантическим и Тихим, также Карибским морем, славится невероятно разнообразным миром флоры и фауны.

Самые маленькие обезьяны

Самая большая бабочка

Самые опасные рыбы. Самые ядовитые лягушки



Удивительный растительный мир Южная Америка – место на планете, где природные богатства практически со времен мезозойской эры сохранились почти в первозданном виде.

Бутылочное дерево



Кешью Пиранжи

Среди водных растений наибольший интерес вызывают представительницы семейства кувшинковых. Эти удивительные растения Южной Америки не имеют аналогов в мире.



Уникальные места континента Ландшафты материка разнообразны, начиная с безжизненных пустынь и живописных холмов, завершая непроходимыми лесными массивами и величественными горными системами.

На территории Южной Америки встречается 6 пустынь. и пустыня Атакама. Ее земли в течение 4 веков не видели осадков

пустыня Наска – настоящий музей культуры и истории древних народов. Она прославилась благодаря своим рисункам, благодаря чему получила название «чертежная доска древних цивилизаций»

Анды – еще одно уникальное чудо природы в Южной Америке. Самая длинная в мире горная цепь простирается на 7, 3 км. Именно в Андах находится одно из самых удивительных мест Южной Америки – Мачу-Пикчу. Высокогорный город древности был построен еще индейскими племенами.



Не меньший интерес вызывает и водная стихия этого удивительного места на планете. На территории Южной Америки протекает самая крупная по полноводности и площади бассейна река в мире – Амазонка.



Вторым по значимости «запасником» пресной воды считается высокогорное озеро Титикака. В него впадает более 300 рек, которые стекают с ледников, обрамляющих высокогорное плато Альтиплано



Анхель – название самого высокого в мире водопада. Его высота достигает отметки в 1000 м. Скорость падения вод настолько огромна, что она попросту рассеивается, создавая иллюзию исчезающей в тумане



У берегов материка располагается еще один удивительный объект – природный Тихоокеанский маяк Исалько. Молодой вулкан, достигающий высоты почти в 2 тыс. м., считается самым активным в мире. Из него каждые 8 минут изливается магма, а над кратером поднимается столб высотой в 300 м. Надежность этого природного маяка проверена непрерывной 200-летней работой вулкана.



Спасибо
за
вниман

